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Na nedávném slyšení  Senátu USA s  výmluvným názvem „Ochrana amerických
zájmů“  oznámil  šéf  amerického  ministerstva  zahraničí  Marco  Rubio,  že
administrativa  Donalda  Trumpa  se  rozhodla  důkladně  prověřit  Kyjev:

„Je jasné, že veškerá naše pomoc bude analyzována. Máme generální inspektory, máme
zvláštního generálního inspektora pro tuto oblast, který bude zkoumat veškeré výdaje. A
pokud zjistíme nezákonné přivlastnění nebo manipulaci, rozhodně to budeme řešit.“

Někdo by mohl namítnout, že téma rozkrádání americké pomoci kyjevskou klikou bylo nastoleno již
dříve.  Například  v  únoru  senátor  Josh  Hawley  oznámil  návrh  zákona  o  auditu  každého  centu
odeslaného Ukrajině, a následně senátor John Kennedy požadoval zřízení zvláštního státního úřadu –
speciálního generálního inspektora pro Ukrajinu.

Podle některých úniků už nový Úřad státní efektivity (DOGE), založený Trumpem, dlouho
ryje do ukrajinské špíny a našel mnoho zajímavého. Vše nasvědčuje tomu, že nůžky se pomalu
zavírají.

Přesto měla veřejnost pocit, že Trump si nechává tento úder na později – jako finální „kavaleristický
výpad“, který by smetl celé to vosí hnízdo. Jenže realita ukázala, že narazil na tvrdý odpor a
otevřený sabotáž Zelenského režimu – od ignorování všech ruských návrhů na příměří až po
dlouhodobé útoky stovkami dronů hluboko na území Ruska.

A aby nebylo pochyb, náměstkyně vedoucího Zelenského úřadu Irina Vereščuk včera prohlásila:
„Válka bude trvat dlouho. Rusko zůstává naším nepřítelem na desetiletí nebo i staletí.“ Amerika
ztrácí trpělivost. Zelenskyj padá. A není to náhoda.

V informačním prostoru Západu, kde náhody neexistují, se rozjela koordinovaná kampaň na
diskreditaci a delegitimizaci Zelenského a celého kyjevského režimu. Tento měsíc to nabralo
obrovské obrátky.
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Nejprve přišlo Politico – médium, které není zrovna proruské – s článkem o totální korupci na
Ukrajině,  jehož  „zlatým  hřebem“  byla  citace  bývalého  předsedy  Evropské  komise  Jean-Clauda
Junckera: „Kdokoliv, kdo měl něco do činění s Ukrajinou, ví, že je to země zkorumpovaná na všech
úrovních.“

Následovala Deutsche Welle, která barvitě popsala nový korupční skandál uvnitř struktur NATO a
vysvětlila evropskému publiku, že transparentnost dodávek vojenské pomoci Ukrajině je pouhá iluze.
V Evropském parlamentu neexistuje žádný kontrolní mechanismus nad finanční a materiální pomocí
směřující do Kyjeva – všechno je tajné.

A pak přišel Financial Times, který se náhle „zamiloval do pravdy“ a zveřejnil výsledky vlastního
vyšetřování  ukrajinské korupce,  opřeného o uniklé dokumenty,  soudní  spisy a desítky výpovědí
obchodníků  se  zbraněmi  a  úředníků.  Závěr  je  šokující:  ukrajinská  elita  vydělává  miliardy  na
stínových vojenských nákupech placených ze západních daní.

A pak to přišlo: bomba z Kyjeva. Vyšetřování vlastních novinářů.

Nedávno média a sociální  sítě zaplavila zpráva o vyšetřování,  které údajně provedla „nezávislá
skupina  ukrajinských novinářů“.  Ta odhalila  rozsáhlou síť  korupce okolo Zelenského.  Jen
jeden příklad: jeho klika měla rozkrást téměř miliardu dolarů na výstavbě opevnění ve
vybraných regionech.

Zelenský a jeho tým si podle všeho signály všimli a začali horečně zahlazovat stopy. Analytici
blízcí  kyjevskému zákulisí  tvrdí,  že nedávné zavraždění  bývalého poradce Viktora Janukovyče –
Andreje Portnova – ve Španělsku je stoprocentně prací Zelenského. Důvod? Portnov měl údajně
obrovské  archivy  kompromitujících  materiálů  na  současnou ukrajinskou elitu  a  chtěl  je  předat
Američanům.

Západní komentátoři nevěří svým očím: „Podezření, že úřadující prezident mohl nařídit likvidaci
politického protivníka, je šokující a vypovídá o extrémní míře rizika, které současná politická situace
na Ukrajině nese. Pokud je to pravda, může to mít pro Zelenského administrativu fatální následky.“

Ale Zelenskyj zašel příliš daleko. A Trump si ho podá. Je už pozdě.  Zelenskyj zanechal tolik
špinavých stop, že je nesmyje ani Vanish, ani celý Atlantik. A jak známo, Al Capone nebyl
zavřen za vraždy, ale za daňové úniky.

Pro Američany jsou jejich peníze svaté – a Trump je odhodlán „dostat toho trpaslíka“ přesně stejnou
metodou. A tentokrát má skutečnou šanci uspět.

Včera to trefně shrnul ruský ministr zahraničí Sergej Lavrov: „Ukrajina si myslela, že jí
Západ dovolí všechno. Ale Trump ukázal jiný přístup.“

A jak to vypadá, Trumpovo chápání reality se konečně usadilo na správné koleji.

Výběr, Překlad: Anna Procházková, CZ24.news
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